
 

   

PÔLE  INTITULÉ   Classe  Date - Durée 

COMMUNICATION  JE RECHERCHE UN STAGE   
Seconde Bac Pro 

Secteur de la 
production 

     

 
OCT-NOV 

2013 
3h30 

 
        
         

Objectifs pédagogiques   Pré requis  Salle et Matériels 

 Maitriser les techniques de recherche de stage 
 Adopter les attitudes adaptées lors d’un entretien 

 Exploiter les documents d'aide à la recherche de 
stage  

 

Connaissances de l’entreprise 
acquises lors de précédents 
stage 

 

CDI pour les postes 
informatiques et ateliers 
Foyer 
Vidéo projecteur 
Photocopies 
Caméscope numérique 

         

Déroulement de la séance  

Etapes Activités du professeur Activités de l’élève Supports  Temps 

1) Accueil 

Séparation de la classe en 3 
groupes de 5 

 

Présentation du module et 
organisation de la séance 

Mise en place des groupes 

Ecoute  8h00 15 mn 

2)      Projection Vidéo  

« L’entretien Négatif et l’entretien 
Positif » 

 

Lance la vidéo  
Répond aux questions du 
groupe et reformule après 
chaque séquence 

Visionne la vidéo 

Analyse la vidéo 

Pose des questions et complète le tableau d’analyse 
des scènes 

Vidéo 
projecteur 

8h15  45 mn 

3)     Mise en situation professionnelle 

 Atelier 1 : Préparation d’un 
scénario  

 

 Atelier 2 : Vidéo  

 

 Atelier 3 : Débriefing 

 

Aide à l’élaboration et guidage 

Filme l’élève 

 

Demande aux élèves du 
groupe 

d’analyser et commenter la 
prestation, rectifie les erreurs 

 

 

Préparation des dialogues en équipe sous forme 
d’un jeu de rôles, complète le document «Demande 
de stage ». 

 

L’élève volontaire est filmé 

 

 

Commente la prestation 

Evalue les prestations à l’aide de la grille 

 

 

Photocopies 
comportant les 
différentes 
étapes pour la 
préparation 

 

Film 

9h00   1h45 
(pause 15 mn) 

4)     Exploitation des documents à 
l’aide du modèle et des consignes 

Aide à l’élaboration des 
documents et exercices. 

Lit, analyse, complète les documents : Convention 
de stage, « Tableau de suivi des recherches »,  

Documents sur 
la session 
élève 

11h  30 mn 



 

   

 


